
 

Notulen Algemene Ledenvergadering Heemkundekring Myerle donderdag 14 april 2022.                                                                                                                                                                                                 
Locatie: D’n Intheek, Dorpstraat 113, Mierlo 

Aanwezig: het voltallig bestuur en ongeveer 50 leden.  
Afmeldingen: Greet v.d. Vleuten, Marij Louwers, Joop de Koning, Corry Bombeeck, Martien en Mieke v.d. 
Vorstenbosch, Gisela Berkers, Joop en Ria v.d. Westerlo, Rien Romonesco, Annemarie en Hans v.d. Wijdeven, 
Riky v. Seggelen, Toon de Groof, Frits de Groof, Marie-José Raaijmakers 
 
 
1 Opening door de voorzitter 20:00 uur                                                                                                                                                                                                                                                                                  

Voorzitter Hans Klink opent de vergadering heet alle aanwezigen van harte welkom.  
Aan de aanwezigen wordt gevraagd of zij bezwaar hebben tegen het maken van foto’s. Niemand 
maakt bezwaar. Verder worden de nieuwe leden verwelkomd. 
                                                                                                                                                                                                                              

2 Vaststellen agenda 
De agenda wordt vastgesteld. 
Notulen van de bijzondere algemene ledenvergadering van 30 september 2021 worden vastgesteld, 
met dank aan notuliste Annie Berkers, na een toelichting van de voorzitter naar aanleiding van vragen 
en opmerkingen over de notulen. Het gaat om de volgende punten: 
a. WBTR, toezegging om een samenvatting van de bestuursevaluatie in de nieuwsbrief op te 

nemen, eerste stond in de nieuwsbrief van maart 2022. 
b. We hebben gesproken over Leden van verdienste en vinden de zilveren draaginsignes van 

Brabants Heem hiervoor een passende waardering. 
c. “Vrienden van”; is op basis van gunstige fiscale gronden een experiment. We stellen geen 

doelstelling maar gaan dit aan het einde van de beleidsperiode evalueren. Omdat de positie van 
een Vriend overeenkomt met die van een lid met partnerlidmaatschap mag die een introducé 
meenemen. 

 
3 Eerbetoon overleden leden 

Voorzitter vraagt een ogenblik stilte voor ons lid Harrie van Heugten. Hij is in november 2021 
overleden. 
 

4 Bespreking jaarverslag 2020 en 2021 van de secretaris 
Voorzitter neemt de jaren 2020 en 2021 op de hoofdpunten door. Ondanks de coronacrisis zijn 
gelukkig veel activiteiten, in aangepaste vorm, doorgegaan. Complimenten aan organisatoren en 
deelnemers.  
 

5 Bespreking financieel jaarverslag 2021 en begroting 2022 door de 
penningmeester                                                                                                                                                                                                                                                                                             
Jaarrekening 2021 en begroting 2022 worden door de penningmeester Hans Verhees toegelicht. 
 
Uitgelicht: 
- extra inkomsten door Prins Bernhard Cultuurfonds voor aanschaf van een groot scherm, Rabo 

clubsupport, actie Plus Mierlo, gift NCB 
- geen kosten voor vervanging van ict-apparatuur, lagere kosten voor internettoegang vanwege 

delen van de kosten met Buurtzorg Mierlo 
- geen uitgaven voor excursies 
- hogere kosten door brandkrant, groot beeldscherm en (digitalisering van alle) koeriers 



- vanwege corona, geen kosten voor het houden van lezingen  
- zorgen over de stijgende kosten, het niet indexeren van de subsidie en contributie 
- tendens is dat incidentele kosten gedekt  worden met incidentele inkomsten 
- huurkosten van het oude raadhuis (is een onderwerp dat besproken wordt met de bijeenkomst 

van het bestuur met het college van B&W op 14 juni 2022) 
- begroting 2022 is in lijn met de begrotingen uit de voorgaande jaren. We sluiten vermoedelijk af 

met een klein tekort. 
 
Penningsmeester vraagt aandacht voor Rabo clubsupport. Als klanten van de Rabobank lid worden 
van de Rabobank Peelland Zuid, dan kunnen zij tijdens de clubsupport-actie stemmen op 
Heemkundekring Myerle en zodoende extra inkomsten genereren. 
 
Toelichting jaarthema Canon van Mierlo door Hans Verhees 
- in samenwerking met Plus Mierlo worden 28 geschiedkundige elementen uitgebracht in de vorm 

van een album waarin stickers kunnen worden geplakt, die klanten van de supermarkt kunnen de 
stickers sparen 

- De kosten van de canon zijn niet opgenomen in de begroting  en bedragen circa €25.000 
incidenteel. De dekking van deze kosten is gerealiseerd door de bijdragen van Plus Mierlo, diverse 
Mierlose ondernemers, Gemeente Geldrop-Mierlo, Dela Cultuurfonds, Prins Bernhard 
Cultuurfonds, Brabants Heem, en Heemkundekring Myerle 

- Ten behoeve van de canon wordt een website gelanceerd. Voor het realiseren van de website 
zoekt de vereniging nog een websitebouwer met kennis van WordPress 

 
Vraag Marieke van de Konijnberg: In welke verschijningsvormen wordt de canon gepresenteerd? 
Antwoord: de canon wordt in elk geval gepubliceerd in een stickerboek en nog in een andere vorm. 
Dit wordt nader uitgewerkt. 
Vraag Giel Verest: Wat is de hoogte van de reserves van de vereniging? 
Antwoord: De hoogte van de bedragen wordt toegelicht door de penningmeester 
 

6 Verslag van kascommissie  
Namens de kascommissie adviseert voorzitter Jan Swinkels de ledenvergadering op grond van het 
gedane onderzoek, om het beheer en boekhouding van de Heemkunde Kring Myerle over 2021 in 
orde te verklaren en de penningmeester decharge te verlenen voor het gevoerde financiële beleid 
over het boekjaar 2021. De vergadering neemt bij acclamatie dit voorstel over en verleent daarmee 
decharge aan het voltallige bestuur. Complimenten aan de penningmeester voor het keurige verslag.  
 

7 Benoeming kascommissie 
Volgens het rooster is Jan Swinkels van de kascommissie aftredend. Jan wordt hartelijk bedankt voor 
de inzet. Ria van de Waterbeemd zal zijn plaats innemen. Rien Romonesco wordt voorzitter.   
                                                                                                                                                                

8 Vaststellen contributienota 2023 
De contributienota 2023 wordt vastgesteld 
Opmerking van een aantal leden die aan het bestuur vragen om aandacht te hebben voor het feit dat 
de contributie al jaren niet is verhoogd.  
 

9 Bestuursverkiezing                                                                                                                                                                                                                                                                           
Annie Berkers-Romonesco is periodiek aftredend en niet herkiesbaar. Jean-Paul Ruyters wordt als 
kandidaat voorgesteld om de plaats van Annie in te nemen. De vergadering stemt unaniem in met de 
benoeming van Jean-Paul. De voorzitter spreekt Annie toe en bedankt haar voor haar jarenlange inzet 
binnen het bestuur van de verenging.                                                                                                                                                                                                                                       
Aftredend en herkiesbaar is Eveline van der Linden, Eveline wordt unaniem herkozen.       



Aftredend en herkiesbaar is Mike van de Kimmenade, ook Mike wordt unaniem herkozen. 
De stemmingen konden bij acclamatie plaatsvinden omdat er voor de posten geen tweede kandidaat 
was gesteld. 
 

10 Beleidsplan 2020-2023 – presentatie en benoemen jaarthema en oproep vrijwilligers 
Het beleidsplan wordt door de voorzitter toegelicht. 
Vanwege de Coronacrisis is in maart 2020 geen presentatie gegeven. De voorzitter geeft een korte 
presentatie die aansluit op het filmpje over het beleidsplan dat op de website staat. Het filmpje is te 
bekijken via:  https://youtu.be/utA80Qpw4zo 
 
Om het nieuwe beleidsplan vorm te geven is het beleidsplan 2014-2019 geëvalueerd. Daarbij is 
gekeken naar het kernakkoord raadperiode 2018-2022, het cultuurbeleidsplan Geldrop-Mierlo 2018-
2021 en hebben we rekening gehouden met de uitgangspunten van het subsidiebeleid van de 
gemeente. De missie en visie van de heemkundekring zijn niet veranderd ten opzichte van het vorige 
beleidsplan, maar zijn anders omschreven en verwoord. 
 
3 Uitgangspunten met betrekking visie, missie en ambitie:  
1. We willen meer met elkaar doen en daarbij ook zoveel mogelijk leden betrekken. 
2. We gaan meer naar buiten toe oftewel we gaan aan anderen laten zien en horen wat we 

doen. 
3. We doen niets meer alleen maar altijd met iemand of een andere vereniging samen.  
 
De komende periode gaan we ons inzetten om de volgende vijf doelen te bereiken: 
• Het bevorderen van de betrokkenheid van inwoners van Mierlo en Mierlo-Hout bij de 

Heemkundekring Myerle (waarbij we ons deze periode met name richten op inwoners jonger dan 
50 jaar); 

• Het bevorderen van de sociale cohesie in Mierlo en Mierlo-Hout door het ontwikkelen en 
uitvoeren van activiteiten; 

• Het vergroten van de toeristische meerwaarde van de gemeente Geldrop-Mierlo door middel van 
cultureel erfgoed (fietsroute 75-jarige bevrijding)  

• Het vergroten van de aandacht voor cultureel erfgoed bij leerlingen van het primaire en 
voortgezet onderwijs in de gemeente Geldrop-Mierlo zodat deze een educatieve meerwaarde 
heeft (Educatieproject Strabrecht College, 75 jarige bevrijding en Canon van Mierlo); 

• Co-creëren met bestaande en nieuwe samenwerkingspartners om bovenstaande nieuwe 
activiteiten te ontwikkelen. 

 
Uitgelicht: 
- aandacht voor de kwetsbaarheid van de werkgroepen en de projecten. Oproep aan de leden om 

aan te melden bij één of meerdere werkgroepen 
 

Vraag Rinie Weijts: is het mogelijk dat voor presentaties bij de fotoherkenning een aparte werkgroep 
opgezet wordt? 
Antwoord: De presentatie van foto’s kan naar activiteiten (beeldcollectie) 
Rinie Weijts: let op bij het stimuleren van het vragen van bijdragen van leden, dat dit geen averechts 
effect heeft en leden vanwege de druk afhaken. 
 
Vraag Giel Verest: Is het mogelijk om meer aandacht te genereren voor activiteiten vanuit de 
werkgroepen in Mierlose Krant? 

https://youtu.be/utA80Qpw4zo


Antwoord: de nieuwsbrief wordt aangeboden aan diverse lokale en regionale media. Oproep aan 
iedereen is om daarnaast ook info aan te leveren voor onze nieuwsbrief.  
 
Peter van den Boogaard vraagt aandacht voor het vanuit het bestuur benaderen van leden om deel 
te nemen aan activiteiten. 
 
Vraag Jan Swinkels: Hoe pakken andere heemkunde kringen het benaderen van leden voor 
activiteiten aan en hoe functioneert dat? 
Antwoord:  de aanpak van Heemkundekring Myerle komt overeen met de aanpak van andere 
heemkundekringen. 
 
Peter van den Boogaard geeft aan dat hij de doelstelling, dat 50% van de leden actief bezig is met 
activiteiten van de vereniging, erg hoog vindt. 
 

11 Mededelingen en wat verder ter tafel komt 
Voorzitter:  
- 14 juni 2022 bezoek college B&W aan Heemkundekring Myerle 
- vanwege corona is er dit jaar geen jaarprogramma. Oproep om de nieuwsbrief goed in de gaten 

te houden 
 

12 Rondvraag 
Toon Romonesco: Oproep om mee te helpen bij het sorteren van het fotoarchief van Jos van der 
Vleuten. Het betreft zo’n 250.000 foto’s.  
Antwoord: Contactpersoon voor de werkgroep beeldcollectie is Hans Klink. Hans geeft aan dat er 
wordt nagedacht over richtlijnen voor het beheer van foto’s. Via de nieuwsbrief worden de leden 
over voortgang op de hoogte houden. 
 
Peter van den Boogaard: Aandacht voor de vele spullen die zijn opgeslagen in het oude raadhuis. Dit 
beperkt de ruimte enorm en geeft een rommelig beeld.  
Antwoord: Hans klink geeft aan dat er meer ruimte nodig is en hiervoor aandacht is 
 
Theo de Groof: is het mogelijk om subsidie van de gemeente Helmond te ontvangen? 
Antwoord: dit punt is al eerder met de gemeente Helmond besproken en heeft niet geleid tot het 
gewenste resultaat. Dit punt zal opnieuw besproken worden tijdens de bestuursvergadering. 
 
Marij Damen: het jaarlijkse uitstapje is georganiseerd. Dit jaar wordt een bezoek gebracht aan het 
stadje Grave met een rondleiding en een boottocht op de Maas. De doelstelling is om met een volle 
bus richting Grave te rijden. Dus: meld je aan! (Helaas is een prijsstijging noodzakelijk gebleken). 
Wanneer de aanmelding openstaat wordt vermeld op de website en in de nieuwsbrief. 
 
a. Ingelast: uitreiking onderscheidingen                                                                                                                                                                                                                                                                                               

De heer Theo Cuijpers, bestuurslid van Brabant Heem en coördinator van onze regio, 
overhandigd na een toespraak per persoon, de onderscheiding zilveren draaginsigne van 
Brabants Heem aan: 
Peter van den Boogaard, Rini van de Laar en Jan Manders. 

 
13 Sluiting door de voorzitter 



De voorzitter bedankt de leden voor hun aanwezigheid en grote opkomst en nodigt iedereen uit voor 
een hapje en drankje in de nazit. 

   


